

సమ సమాజం

SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

తెలుగు దిన పత్రిక

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kammam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

ములుగు జిల్లాలో పలు అభివృద్ధి పనులు

కలెక్టరేట్, ఎస్సీ కార్యాలయాలకు కెటిఆర్ శంకుస్థాపన



ములుగు, జూన్ 7 (సమ సమాజం): ములుగు జిల్లాలో పలు అభివృద్ధి పనులకు పురపాలక, ఐటీ శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ శ్రీకారం చుట్టారు. తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా ములుగు జిల్లాలో కెటిఆర్ పర్యటించారు. దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా రూ.150 కోట్లతో చేపట్టిన పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. మంత్రి మహమూద్ అలీతో కలిసి హైల్యాంట్లో ములుగు ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలకు చేరుకున్న కేటీఆర్ కు మంత్రిలు ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, సత్తుపతి రాధోద్ సాగ్రతం వలికారు. డిగ్రీ కళాశాల సమీపంలో ఉన్న సమాజ్ కలెక్టరేట్ భవన సముదాయానికి, దాని పక్కనే రూ.38.50 కోట్లతో నిర్మించనున్న జిల్లా పోలీసు కార్యాలయ భవన నిర్మాణాలకు శంకుస్థాపన చేశారు. ప్రభుత్వ కార్యాలయాల పక్కా భవనాలు, మోడల్ బస్టాండ్ సముదాయానికి, సేవాలాభ భవనానికి సైతం శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రులు మహమూద్ అలీ, ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, సత్తుపతి రాధోద్, డిప్యూటీ సీఎం ఖాన్, ఎమ్మెల్యేలు పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి, పోచంపల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎంపీ కవిత, ఎమ్మెల్యే సీతలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం ములుగు జిల్లా కేంద్రం నుంచి రామప్ప దేవాలయానికి చేరుకొని శిల్ప సంపదను తిలకించి రుద్రేశ్వర స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. రామప్ప చెరువు కట్ట వద్దకు చేరుకొని తెలంగాణ అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా సాగునీటి ఉత్సవాలను ప్రారంభించి, ఆకడ

3వ పేజీలో..

మద్యం కుంభకోణంలో కీలక పరిణామం

మాగుంట రాఘవకు ఢిల్లీ కోర్టు బెయిల్ మంజూరు



న్యూఢిల్లీ, జూన్ 7 (సమ సమాజం): దేశవ్యాప్తంగా సంవలనం సృష్టించిన ఢిల్లీ మద్యం కుంభకోణం కేసులో కీలక పరిణామం చోటు చేసుకుంది. ఢిల్లీ లిక్చర్ కేసులో నిందితుడిగా ఉన్న ఎంపీ మాగుంట రాఘవకు బెయిల్ మంజూరు మంజూరు అయ్యింది. ఈ కేసులో అరబిందో ఫార్మా డైరెక్టర్ శరత్ చంద్రారెడ్డి అప్రూవర్గా మారిన నేపథ్యంలో రాఘవకు ఉపశమనం లభించింది. ఈ క్రమంలో ఢిల్లీ హైకోర్టు రాఘవకు బెయిల్ మంజూరు చేసింది. తన భార్య అనారోగ్యంతో ఉన్నందున బెయిల్ మంజూరి చేయాలని హైకోర్టును రాఘవ కోరారు. రాఘవ బెయిల్ పిటిషన్పై ఢిల్లీ హైకోర్టులో బుధవారం విచారణకు వచ్చింది. రాఘవ భార్య హాజరులో

3వ పేజీలో..

కెసిఆర్ అంటే..కాశేశ్వరం చంద్రశేఖర్ రావు

తెలంగాణ ప్రగతిని వివరించేందుకే రాజ్యా ఉత్సవాలు కాంగ్రెస్ హయాంలో ఒక్కటంటే ఒక్క అభివృద్ధి జరిగిందా ఎక్కడ నెగ్గలో కాదు..ఎక్కడ తగ్గలో కూడా కెసిఆర్ కు తెలుసు సాగునీటి ప్రగతి ఉత్సవంలో ఎమ్మెల్యే కవిత

నిజామాబాద్, జూన్ 7 (సమ సమాజం): ఎక్కడ నెగ్గలో కాదు.. ఎక్కడ తగ్గలో తెలిసిన గొప్పవ్యక్తి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అని ఎమ్మెల్యే కవిత అన్నారు. కేసీఆర్ అంటే కాలువలు, చెక్ డ్యాంలు, రిజర్వాయర్లు అని చెప్పారు. స్వల్పకాలంలో రాష్ట్ర గతినే మార్చే ప్రాజెక్టును నిర్మించిన ముఖ్యమంత్రిని.. కల్లుకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు అని కాకుండా కాశేశ్వరం చంద్రశేఖర్ రావు అని పిలవాలన్నారు. తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా నిజామాబాద్ లోని న్యూ ఆంటెన్ ధర్మ భవన్ లో సాగునీటి



3వ పేజీలో..

యాదాద్రి వద్ద ట్రాఫిక్ పోలీసుల వేధింపులు

చలాన్ల పేరుతో భయపెడుతున్న తీరు సరికాదు రాజకొండ కమిషనర్ కు బిహెచ్పి నేతల ఫిర్యాదు యాదాద్రి, జూన్ 7 (సమ సమాజం): దేవాలయాల వద్ద ట్రాఫిక్ పోలీసుల వేధింపులు ఆపాలని విశ్వహిందూ పరిషత్ డిమాండ్ చేసింది. సోమవారం ఉదయం రాజకొండ పోలీస్ కమిషనర్ దేవేందర్ షింగ్ చాహాన్ ను విశ్వహిందూ పరిషత్ నేతలు కలిశారు. రాజకొండ కమిషనర్ పరిధిలో గల దేవాలయాల అన్నింటి దగ్గర



3వ పేజీలో..

కెసిఆర్ దృష్టికి రేషన్ డిల్లర్ల సమస్య

కమిషన్ పెంపు, గౌరవ భృతిపై వివరిస్తూ డిల్లర్ల సంఘం నేతలతో మంత్రి గంగుల చర్యలు హైదరాబాద్, జూన్ 7 (సమ సమాజం): రేషన్ డిల్లర్ల సమస్యలను ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కరిస్తానని రాష్ట్ర పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి గంగుల కమలాకర్ హామీ ఇచ్చారు. రేషన్ డిల్లర్ల గౌరవ భృతి, కమిషన్ పెంపు అంశాలను ఈ సందర్భంగా ప్రస్తావించారు. కరోనా క్షిప్ర సమయంలో రేషన్ పంపిణీ చేశారని అభినందించారు. పేదలతో పాటు అన్ని వర్గాలు ఇబ్బందులు



3వ పేజీలో..

రైతులకు కేంద్ర ప్రభుత్వం గుడ్ న్యూస్ మద్దతు ధరలు పెంచుతూ ఆదేశాలు

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 7 (సమ సమాజం): రైతులకు కేంద్ర ప్రభుత్వం గుడ్ న్యూస్ చెప్పింది. ఖరీఫ్ సీజన్ లో పండిన వంటలకు మద్దతు ధరను పెంచుతూ నిర్ణయం తీసుకుంది. పెసర్లపై 10 శాతం కనీస మద్దతు ధర, వరిపై 7 శాతం పెంచింది. రైతులకు గిట్టుబాటు ధర కల్పించడంతో పాటు, వంటల వైవిధ్యాన్ని ప్రోత్సహించడం లక్ష్యాలుగా మద్దతు ధరను పెంచామని కేంద్ర మంత్రి పియాకే గోయల్ తెలిపారు. వర్ ఆగ్రికల్చరల్ కాన్ఫ్ అండ్ ప్రైసెస్ సిఫారసుల ఆధారంగా వివిధ వంటల కనీస మద్దతు ధరలను నిర్ణయిస్తామని వివరించారు. ఈ ఖరీఫ్ సీజన్ లో వరి కనీస మద్దతు ధరను క్వింటాల్ కు రూ. 143 పెంచారు. తాజా పెంపుతో క్వింటాల్ వరి ధర రూ. 2,183 కు చేరుకుంది. గతేడాది ఇది రూ. 2,040 గా ఉంది. అలాగే, ఏ గ్రేడ్ వరైటీ వరి ఎంఎస్పీని క్వింటాల్ కు రూ. 163 పెంచారు. దాంతో ఏ గ్రేడ్ వరి ధర క్వింటాల్ కు ఎంఎస్పీ ధర రూ. 2,203 కి చేరింది. గతేడాది ఇది రూ. 2,060 గా ఉంది. ఇక పెసర్ల వంటలకు అత్యధికంగా కనీస మద్దతు ధరను పెంచారు. తాజా పెంపుతో పెసర్ క్వింటాల్ కనీస మద్దతు ధర రూ. 8,558 కి చేరింది. గతేడాది ఖరీఫ్ సీజన్ లో ఇది రూ. 7,755 గా ఉంది.



నగరంలో ఆయిల్ ట్యాంకర్ బోకల్తా



ట్రాఫిక్ జామ్ తో వాహనాదరుల ఇక్కట్లు హైదరాబాద్, జూన్ 7 (సమ సమాజం): నగరంలోని బోధన్ మోహదీపట్నం, మానల్ ట్యాంక్ రూట్లో ట్రాఫిక్ జాం అయ్యింది. బుధవారం ఉదయం ఓ ఆయిల్ ట్యాంకర్ ఈ రహదారిలో బోల్తా పడటంతో.. ట్యాంకర్ లోని ఆయిల్ అంతా లోడ్లుపై పడిపోయింది. దీంతో వాహనాలు జారిపోతున్నాయి. దీంతో

3వ పేజీలో..

జిల్లా సమస్యలపై కెటిఆర్ కు సీతక్క వినతిపత్రం



ములుగు, జూన్ 7 (సమ సమాజం): ములుగు జిల్లాలో నెలకొన్న పలు సమస్యలను ఎమ్మెల్యే సీతక్క మంత్రి కేటీఆర్ దృష్టికి తీసుకు వెళ్లారు. జిల్లాకు గౌరవం జిల్లాలు అందించాలని మంత్రి కేటీఆర్ కోరారు. రామప్ప నుంచి లక్ష్మి వరకు కెనాల్ పనులను వెంటనే ప్రారంభించాలని మంత్రిని ఆమె విజ్ఞప్తి చేశారు. జిల్లాలో పలు అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించాలని అడిగారు. ఈ వేరకు మంత్రి కేటీఆర్ కు ఎమ్మెల్యే సీతక్క వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు.

అసిల్టర్ కార్యాలయంలో మంత్రి హాలిష్ తనిఖీలు



సంగారెడ్డి, జూన్ 7 (సమ సమాజం): సంగారెడ్డి జిల్లా సదాశివపేట తహసీల్దార్ కార్యాలయాన్ని మంత్రి హాలిష్ రావు ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో ధరణి పనితీరును తనిఖీ చేశారు. అక్కడే ఉన్న రైతులను ధరణి పోర్టల్ గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ధరణి ద్వారా 20 నిమిషాల్లో రిజిస్ట్రేషన్ ఫూర్తి అయ్యింది. హక్కు పత్రాలు చేతికి వస్తున్నాయని, మ్యూటీషన్ ఇబ్బందులు తప్పాయని రైతులు తెలిపారు. ధరణి తమకు ప్రయోజనకరంగా ఉందని స్పష్టం చేశారు.

ఆసక్తికరంగా ఐసీసీ ప్రపంచ టెస్టు

25 ఓవర్లకు ఆస్ట్రేలియా స్కోర్.. 80/3.



లండన్,జూన్ 7(సమ సమాజం):ఐసీసీ ప్రపంచ టెస్టు ఛాంపియన్ షిప్ ఫైనల్ ఆసక్తికరంగా సాగుతోంది. రెండు జట్లూ సువ్వా నేనా అన్నట్లుగా తలపడుతున్నాయి. తొలిరోజు, భోజన విరామానికి ఆస్ట్రేలియా 2 వికెట్ల సహానికి 73 పరుగులు చేసింది. మార్కస్ లబుషెన్ (26 బ్యాటింగ్; 61 బంతుల్లో 3బో4) నిలకడగా ఆడుతున్నాడు. మాజీ కెప్టెన్ స్టీవ్ స్మిత్ (2 బ్యాటింగ్) అతడికి తోడుగా ఉన్నాడు. మహ్మద్ సిరాజ్, శార్వత్ ఠాకూర్ చెరో వికెట్ తీశారు. ఆకాశంలో మబ్బులు ఉండటం.. వాతావరణం చల్లగా ఉండటం.. వికెట్లపై చచ్చిక ఉండటంతో టీమ్ ఇండియా టాస్ గెలవగానే బౌలింగ్ ఎంచుకుంది. కండెషన్స్ ను బాగానే ఉపయోగించుకుంది. జట్టు స్కోరు 2 వద్దే ఆసీస్ ఓపెనర్ ఉస్మాన్ ఖవాజా (0)ను మహ్మద్ సిరాజ్ బౌల్ చేశాడు. పుజుల్ సిమ్తో చచ్చిన బంతి ఖవాజా బ్యాటు అంచుకు తగిలి వికెట్ కీపర్ భరత్ చేతుల్లో పడింది. ఈ సిస్టువేషన్ దేవిద్ వార్నర్ (43; 60 బంతుల్లో 8బో4), మార్కస్ లబుషెన్ క్రీజాలో నిలబడారు. రెండో వికెట్ కు 108 బంతుల్లో 69 పరుగుల భాగస్వామ్యం అందించారు. వీరిద్దరూ చక్కని బంతుల్ని గౌరవిస్తూనే దాటికిన వాటిని బౌండరీకి తరలించారు. మహ్మద్ షమీ, శార్వత్ ఠాకూర్, మహ్మద్ సిరాజ్ చక్కని లెన్గుల్లో బంతులు వేశారు. దాంతో ఏరి బౌలింగ్ ను వార్నర్, లబుషెన్ జాగ్రత్తగా ఆడారు. అయితే ఉమేష్ యాదవ్ బౌలింగ్ ను మాత్రం అటాక్ చేశారు. ముఖ్యంగా వార్నర్ చక్కని షాట్లతో చెలరేగాడు. పరుస బౌండరీలు బాదారు. ఈ జోడీని విడదీయడానికి పేసర్లు కాస్త కష్టపడాల్సి వచ్చింది. చివరికి శార్వత్ ఠాకూర్ వేసిన 21.4వ బంతికి వార్నర్ బెటయ్యాడు. డాన్ డి లెగ్ భుజాల ఎత్తులో వచ్చిన బంతిని పుల్ చేయబోయిన అతడు కీపర్ భరత్ కు చిక్కాడు. గ్లోవ్ తాకి లెగ్ నెడ్ వెళ్ళున్న బంతికి కీపర్ డైవ్ చేసి అడ్డుతగా ఒడిసిపట్టాడు. పురికాసపటికే లంప్ బ్రేక్ అసాన్ చేశారు. లంప్ తర్వాత రెండో ఓవర్లోనే ఆస్ట్రేలియాకు పెద్ద షాట్. క్రీజాలో కుదురుకున్న మార్కస్ లబుషెన్ (26)ను షమీ బౌల్ చేశాడు. షమీ వేసిన తొలి బంతిని డిఫెండ్ చేయాలనుకున్నాడు. కానీ, బంతి మిస్ అయి ఆఫ్ స్పెంస్ తాకింది. దాంతో, 76 రన్స్ వద్ద ఆసీస్ మూడో వికెట్ కోల్పోయింది. ప్రావిస్ హెడ్ (4), స్టీవ్ స్మిత్ (4) క్రీజాలో ఉన్నారు. 25 ఓవర్లకు ఆస్ట్రేలియా స్కోర్.. 80/3.

పసిడి పతకం కాట్టెసిగ్ మేఘన



టాస్ గెలిచి బౌలింగ్ ఎంచుకున్న టీమిండియా



హైదరాబాద్,జూన్ 7(ఆర్ఎన్ఎ): ఐఎస్ఎస్ఎస్ జూనియర్ షాటింగ్ వరల్డ్ కప్ లో తెలంగాణ యువ షూటర్ నదుల మేఘన బృందం పసిడి పతకం కొల్లగొట్టింది. మంగళవారం జర్మనీలోని సుక్సలో జరిగిన ఈ పోటీల్లో మహిళల 25 మిటర్ల పిస్టల్ విభాగంలో మేఘన, ఖత్రి సాయల్, సిఘన్వీత్ కౌర్ బృందం 1719 పాయింట్లు సాధించి ఆగ్రస్థానంలో నిలిచింది. పురుషుల 25 మిటర్ల పిస్టల్ కమెంట్లో అమన్వీత్ స్వర్ణం నెగ్గాడు. సురభికి స్వర్ణం; జాతీయ రైఫిల్ షాటింగ్ చాంపియన్ షిప్ లో తెలంగాణ అమ్మాయి రాజోలు సురభి భరద్వాజ్ పసిడి పతకం కైవసం చేసుకుంది. మంగళవారం తిరువనంతపురంలో జరిగిన ఈ పోటీల్లోని మహిళల 50 మిటర్ల 3వీ ఈవెంట్ లో మేఘన సురభి 458 పాయింట్లు సాధించి ఆగ్రస్థానాన్ని దక్కించుకుంది.

లండన్,జూన్ 7(సమ సమాజం): లండన్ లోని ఓవల్ లో ఆస్ట్రేలియాతో జరుగుతున్న వరల్డ్ టెస్ట్ ఛాంపియన్ షిప్ ఫైనల్ లో మార్కస్ లబుషెన్ తో జట్టు టాస్ గెలిచి బౌలింగ్ ఎంచుకుంది. జట్టులో టీమిండియా నలుగురు పేసర్లు చోటు కలిపించింది. ఆస్మిన్ స్థానంలో శార్వత్ ఠాకూర్ తుది జట్టులోకి వచ్చాడు. వికెట్ కీపర్ భరత్, రహనే తుది జట్టులో చోటు దక్కించుకున్నారు. అటు ఆసీస్ కూడా నలుగురు పేసర్లతో బరిలోకి దిగుతుంది. గ్రీన్, కమిన్స్, స్టార్క్, బోలెండ్ తుది జట్టులో ఉన్నారు. స్పెషలిస్ట్ స్పిన్నర్ గా నాథన్ లియోనాస్ ఆసీస్ బరిలోకి దిలిచింది. తుది జట్టు.. ఆస్ట్రేలియా: ఉస్మాన్ ఖవాజా, డేవిడ్ వార్నర్, మార్కస్ లబుషెన్, స్టీవ్ స్మిత్, గ్రావిస్ హెడ్, కెమెరూన్ గ్రీన్, అలెక్స్ క్యాల్ (వికెటికర్), పాల్ కమిన్స్, నాథన్ లియోనాస్, స్పాట్ బోలెండ్, మిరెల్ స్టార్క్ టీమిండియా: రోహిత్ శర్మ, శుభేష్ గిల్, చతేశ్ వర్మ, విరాట్ కోహ్లా, అజింక్య రహనే, కేవీఎస్ భరత్, రవీంద్ర జడేజా, శార్వత్ ఠాకూర్, మహ్మద్ షమీ, ఉమేష్ యాదవ్, మహ్మద్ సిరాజ్

సొంతగడ్డపై చెలరేగిన శ్రీలంక

మూడో వన్డేలో విజయంతో సీలీస్ కైవసం



కొలంబో,జూన్ 7(సమ సమాజం): వన్డే వరల్డ్ కప్ క్యాబుల్ల రేసులో ఉన్న శ్రీలంక సొంత గడ్డపై చెలరేగింది. బ్యాటర్లు, బౌలర్లు విజయం సాధించడంతో సీలీస్ డిసైడర్ అయిన మూడో వన్డేలో భారీ విజయం సాధించింది. పర్యాటకు అభినవానిన చిత్తుగా ఓడించి వన్డే సీలీస్ సొంతం చేసుకుంది. ఓవెన్ రన్లు దిమిత్ కరుణరత్నే(56 నాటోట్), ప్రభుమ్ సిన్ఘం(51) దంచి కొట్టడంతో లంక 9 వికెట్ల తేడాతో గెలిచింది.మొదట దుషమంత చమీర 4 వికెట్లతో అభినవానిన పతనాన్ని శాసించాడు. అభినవాని 22.2 ఓవర్లకే ఆలోటయ్యింది. ఆ తర్వాత 117 పరుగుల లక్ష్యాన్ని 16 ఓవర్లలోనే ఛేదించింది. దాంతో, 2-1తో మూడు వన్డేల సీలీస్ ను శ్రీలంక కైవసం చేసుకుంది. తొలి వన్డేలో ఇంగ్లండ్ ని అభినవాని బ్యాటర్లు కీలకమైన మూడో వన్డేలో తడబడ్డారు. చమీర ధాటికి టాపర్లర్ అటగాళ్లు చేతులెత్తేశారు. ఆ తర్వాత మిస్ట్రీ స్పిన్నర్ వనిందు హసరంగ 3 వికెట్లతో లోయర్ ఆర్డర్ ను కూల్చాడు. మూజ్ కెప్టెన్ నజీ(23), ఓపెనర్ ఇబ్రహీం జర్దాన్(22) టాప్ స్కోర్లర్లుగా నిలిచారు. లహీరు కుమార రెండు, ఖీక్షణ ఒక వికెట్ పడగొట్టడంతో అభినవాని 22.2 ఓవర్లకే ఆలోటయ్యింది. స్వల్ప లక్ష్య ఛేదనలో శ్రీలంక ఓపెనర్లు దిమిత్ కరుణరత్నే(56 నాటోట్), ప్రభుమ్ సిన్ఘం(51) ధాటిగా ఆడారు. సిన్ఘంక బెటయ్యాక కుశాల్ మెండిన్(11 నాటోట్)తో కరుణరత్నే కలిసి లాంఛనం పూర్తి చేశాడు.

THE BEST FILMS COLLECTION
ONLINE CINEMA
THE BEST FILMS COLLECTION

ఎన్టీకే 108 చిత్రం విజిల్ బాలకృష్ణ

నేడు బ్రిటిల్ విడుదలకు యూనిట్ సన్నాహాలు టాలీవుడ్ హీరో నందమూరి బాలకృష్ణ ప్రస్తుతం ఎన్టీకే 108తో బిజీగా ఉన్నాడని తెలిసింది. అనిల్ రావిపూడి దర్శకత్వంలో మాన్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రం షూటింగ్ దశలో ఉంది. ఎన్టీకే 108 పవర్ ఫుల్ బ్రిటిల్ ను జూన్ 8న లాంఛ్ చేస్తున్నట్లు అనిల్ రావిపూడి టీం అవీడేట్ ఇచ్చింది. తాజాగా ఎన్టీకే 108 టీం అభిమానులకు మరో క్రేజ్ న్యూస్ అందించింది. వర్లంగ్ బ్రిటిల్ కు తగ్గట్లుగా ఏపీ, తెలంగాణ రాష్ట్రాల్లో 108 హోల్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ చేయనున్నట్లు మేకర్స్ ప్రకటించారు. తాజా వార్తతో ఫుల్ ఖుషి అవుతున్నాడు అభిమానులు. ఈ చిత్రంలో కాజల్ అగర్వాల్ ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ వేసిపోవడం. ఈ చిత్రంలో పెళ్లి సందడి ఫీం శ్రీలీల కీలక పాత్రలో నటిస్తోంది. శ్రీలీల ఈ చిత్రంలో బాలయ్య సీనియర్ కు శరత్ కుమార్ కూతురిగా కనిపించబోతుందట. ఇప్పటివరకు రాయలసీమ యూనిట్ అభిమానులకు కావాల్సిన ఫుల్ ఎంటర్టైన్మెంట్ అందించిన బాలయ్య, తాజా ప్రాజెక్ట్ లో తెలంగాణ యూనిట్ సరికొత్త విహీదాన్ని అందించబోతున్నాడని చెప్పాడు అనిల్ రావిపూడి.ఈ చిత్రాన్ని సామల గారపాటి, హరీష్ పెద్ది నిర్మిస్తున్నారు.అఖండ, వీరసంపాదర్శి చిత్రాలకు గూని బంప్స్ తెప్పించి బీజీఎం, బ్యాక్ గ్రౌండ్ సాగ్స్ అందించిన ఎన్ థమన్ మరోసారి సంగీతం అందించేందుకు రెడీ అవుతున్నాడు.

వికధాటిగా గుంటూరు కారం మూవీ షూటింగ్

12నుంచి నెలరోజులపాటు సెట్లో మహాశబ్దాలు

మహేష్ త్రివిక్రమ్ కాంబోలో తెరకెక్కుతున్న 'గుంటూరు కారం' సినిమా షూటింగ్ పరుగులు పెడుతుంది. అటు మహేష్ అభిమానులతో పాటు ప్రేక్షకులు సైతం ఈ సినిమా గురించి ఎంతో ఆసక్తితో ఎదురు చూస్తున్నారు. అతడు, ఖలేజా వంటి కట్టే ఖాన్ కి తర్వాత వీళ్ల కాంబోలో తెరకెక్కుతున్న హాస్తిక్ సినిమా కావడంతో అందిరిలోనూ ఎక్కడలేని ఆసక్తి నెలకొంది. దానికి తోడు సూపర్ స్టార్ కృష్ణ బర్త్ డే సందర్భంగా రిలీజైన గ్లింప్స్ కు తిరుగులేని రెస్పాన్స్ వచ్చింది. వచ్చే ఏడాది సంత్రాంతిని టా+గ్లో+ట్ గా పెట్టుకుని చిత్రయానిట్ శరవేగంగా షూటింగ్ జరుపుతున్నారు. ఇదిలా ఉంటే తాజాగా ఈ సినిమా షూటింగ్ కు సంబంధించి ఓ వార్త నెట్టింటు తెగ వైరల్ అవుతుంది. సినిమా కొత్త షెడ్యూల్ జూన్ 12 నుంచి ప్రారంభం కానున్నట్లు తెలుస్తుంది. నెలరోజుల పాటు ఈ షెడ్యూల్ జరుగబోతుందట. అంతేకాకుండా హైదరాబాద్ పరసం ప్రాంతాల్లోనే ఈ సినిమా షూటింగ్ నిర్వహించగా జరగనున్నట్లు సమాచారం. ఈ మేజర్ షెడ్యూల్లో మహేష్ బాబు, పూజా హెగ్డే, శ్రీలీలతో సహా ప్రధాన తారాగణంపై సీన్స్ చిత్రీకరించనున్నారు. యాక్షన్ ఫ్యామిలీ ఎంటర్లంట్ నర్ గా తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమాను హరిక అండ్ హాసినీ క్రియేషన్స్ వశాకంపై ఎన్.చినబాబు ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. మ్యూజిక్ సిస్టేషన్ థమన్ ఈ సినిమాకు సంగీతం అందిస్తున్నారు. ఇందులో మహేష్ సైలెంట్ బుక్, యాటిట్యూడ్, మాస్ ఆప్యూరెన్స్ ఆకట్టుకున్నాయి. మొదటిరోజునే రికార్డు బ్రేకింగ్ పూర్తి అందుకుని టాలీవుడ్ లో హైయల్స్ పూర్తి అందుకున్న గ్లింప్స్ గా నిలిచింది. ఐదు రోజుల్లో 28.4 మిలియన్ వ్యూస్ తో రూసుకెక్కోంది. ఇదిలా ఉంటే.. ఈసారి వచ్చేందు నుండి ఈ మూవీ కొత్త షెడ్యూల్ మొదలవబోతున్నట్లు తెలుస్తోంది. దాదాపు ఇరవై ఐదు రోజుల పాటు ఈ షెడ్యూల్ జరగనుంది. హీరోయిన్ శ్రీలీల కూడా మూల్లో జాయిన్ అవుతున్నట్లు సమాచారం. సంత్రాంతి సందర్భంగా వచ్చే ఏడాది జనవరి 13న సినిమా విడుదల కానుంది. ఇక ఆగస్టులో మహేష్ బాబు బర్త్ డే సందర్భంగా మరో టీజర్ ను విడుదల చేయనున్నారు. అతడు, ఖలేజా సినిమాల తర్వాత మహేష్ త్రివిక్రమ్ కాంబినేషన్ లో వస్తున్న సినిమా కావడంతో భారీ అంచనాలు నెలకొన్నాయి.



బొమ్మై చిత్రంలో పాడ్లు దెరిస ముద్దులు

ప్రియా భవాని శంకర్ తో సూర్య లిప్ లాక్



లిప్ లాక్ సన్నివేశం ఇప్పుడు కోలివుడ్ లో చర్చనీయాంశమవుతోంది. కుటుంబ కథా చిత్రాల్లో సంప్రదాయబద్ధంగా కనిపించే ప్రీయ భవానీ.. ఇందులో మూత్రం లిప్ లాక్ సీన్ లో నటించడం ఆమె అభిమానులను ఒకింత ఆశ్చర్యానికి గురిచేస్తోంది. రాధామాహన్ దర్శకత్వంలో ఎస్. జె. సూర్య, ప్రీయ భవానీ, చాందినీ తమిళనాడో తదితరులు నటించిన ఈ చిత్రం ఈ నెల 16న విడుదల కానుంది. యువన్ శంకర్ రాజా సంగీతం సమకాలీన కు మూవీ ట్రైలర్ ను తాజాగా రిలీజ్ చేశారు. 'బొమ్మై'పై అమితమైన ఇష్టంతో ఉండే హీరో.. ఆ బొమ్మలకు ఏమైనా జరిగితే తట్టుకోలేనన్న ఊహాజనిత లోకంలో జీవిస్తుంటాడు. అలా ఒకానొక సందర్భంలో తన హద్దు దాటిపోతాడు. తద్వారా జరిగే విపరీత పరిణామాలు ఏంటన్నదే ఈ చిత్ర కథ. ఈ ట్రైలర్ లో ప్రీయ భవానీ శంకర్ లిప్ లాక్ సన్నివేశాన్ని పొందు పరిచారు. దీంతో ఇది ఒక్కసారిగా వైరల్ అయింది. వాస్తవానికి ఈ సినిమా ఎప్పుడో విడుదల కావాలి ఉంది. ఎల్లకలక జూన్ 16న ఈ చిత్రానికి మోక్షం లభించనుంది. 'మాన్సూర్' వంటి పాట్ చిత్రం తర్వాత ఎస్.జె. సూర్య, ప్రీయ భవానీ శంకర్ మరోసారి ఇందులో జంటగా నటించారు. ఎస్. చంద్రకాష్ జైన్ ఆశీస్సులతో ఎస్.జె. సూర్య సమర్పణలో ఏంజెల్ స్టూడియోస్, ఎంపాట్ ఎల్ఎల్పీ బ్యానరుపై నిర్మాతలు దాక్షర్ వి.మరుదు పాండ్యన్, దాక్షర్ జాన్వీన్ సంతోష్, దాక్షర్ డి.పి. దీర్జన్ నిర్మించారు.

వరల్డ్ స్టార్ పవన్ కల్యాణ్ 'ఖుషి' సినిమా డైరెక్ట్ చేసిన ఎస్.జె. సూర్య ఇప్పుడు హీరోగా, విలన్ గా, క్యారెక్టర్ ఆర్టిస్టుగా విభిన్న పాత్రలతో మెప్పిస్తున్నారు. ఆయన హీరోగా నటించిన చిత్రం 'బొమ్మై'. ఈ చిత్రంలో హీరోయిన్ గా ప్రీయ భవానీ శంకర్ నటించింది. అయితే నటించిన ఈ చిత్రంలోని